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UltraLink USB4 40Gbps 240W 8K/60Hz Cable cs
NAVOD K POUZIT

Dékujeme, Ze jste si zakoupili nds vyrobek. Véfime, ze budete s timto produktem spokojeni.

Technické parametry:

Typ: USB-C na USB-C

Standard: USB-4.0 (Kompatibilni s Thunderbolt)

Podpora rozliseni: 8K/60Hz, 4K/120Hz,
2K/240Hz, 1080p/240Hz

Podpora AV standardii: Dynamic HDR, HDR10+,
Dolby Vision, Dolby Atmos, DTS:X, eARC

AVS (Adjustable Voltage Supply)

Power Delivery 3.1

Maximalni nabijeci vykon: 240W (48V/5A)
Pfenos dat: a7 40 Gbps

Délka kabelu: 1,5m

Material: Aluminium (koncovky), PVC,
polypropylenové pfize

Vaha: 62 g

Poznamka: Kabel podporuje pokrocily standard
rychlého nabijeni AVS, kterym jsou vybaveny
dynamické nabijeci adaptéry DPS (Dynamic Power
Source).

Bezpecnostni pokyny:

Produkt prosime pouzivejte pouze k uréenym tceltim. Nevystavujte vyrobek vihkosti, vysokym a nizkym
teplotam, kabel neohybejte a neposkozujte. Uchovavejte mimo dosah déti.

vy P

Tento kabel je uréen pouze pro pouziti ve spojeni s vhodnym zafizenim. Vzdy pred prvnim pouzitim
kabelu a nového zafizeni ovérte jejich vzéjemnou kompatibilitu.

Vyrobce nenese zadnou odpovédnost za pfipadnou skodu na zafizeni zplsobenou nespravnym
pouzitim tohoto produktu.

Tento produkt splnuje smérnice Evropské unie o omezeni pouzivani nékterych nebezpecnych
RoHs latek v elektrickych a elektronickych zafizenich.

C E Tento produkt splnuje veskeré zakladni pozadavky smérnic EU, které se na néj vztahuji.
C



UltraLink USB4 40Gbps 240W 8K/60Hz Cable BG
VHCTPYKLIMM 3A YIOTPEBA

Bnarogapum Bu, Ye 3akynvxTe Hawus NpoAykT. CUrypHU cMe, Ye Lie CTe AOBOHM OT TO3K
MPOAYKT.

TexHUYecKkn napameTpu:
Tun: USB-C Ha USB-C

CraHpaapT: USB-4.0 (CeBMmecTvM €
Thunderbolt)
S S

Moaapbka Ha pesontoumsa: 8K/60Hz,
4K/120Hz, 2K/240Hz, 1080p/240Hz
Noaapbxka Ha AV ctaHaapTu: Dynamic
HDR, HDR10+, Dolby Vision, Dolby Atmos,
DTS:X, eARC

AVS (Perynnpyemo 3axpaHBaHe)

Power Delivery 3.1

MakcmmanHa MOLLHOCT 3a 3apeXAaHe:

240W (48V/5A)
MpepaBaHe Ha AaHHWK: /10 40 Gbps ?’
AbmknHa Ha kabena: 1,5 M

Matepuan: AnymnHuii (kpaiia), PVC,
noavnponuneHoBa HYiLLKa
Terno: 62 r

3a6enexka: KabensT noaabpxa HanpeaHan
CTaHAAPT 3a 6bP30 3apexaaHe AVS, € KOUTO
ca 060pyABaHM AVHAMUYHM 3apsgHA
apantepun DPS (ArHamnyeH N3TOYHWK Ha
eHeprug).

MHCTpYyKUMK 33 6e30MacHOCT:

Mons, n3non3saiTe NPOAyKTa Camo 3a OnpeaeneHnTe Lenn. He nanaraite npoaykTa Ha
B/1ara, BMCOKM 1 HUCKW TemMnepaTypy, He OrbBaiiTe v He nospexaante kabena. lpbxTe ro Ha
HeAO0CTbMHO 3a Jela MACTO.

M3knouBaHe Ha OTrOBOPHOCTTA:

To3n kaben e NpefHasHayveH camo 3a ynotpeba ¢ NOAXOAALLO YCTPOWCTBO. BuHaru
npoBepsiBaliTe CbBMECTMMOCTTa UM Npeav NbpBaTa ynoTpeba Ha kabena 1 HoBOTO
YCTPOWCTBO.

MPOV3BOANTENAT HE HOCU HUKaKBa OTFOBOPHOCT 33 NOTEHLMA/HW LLETV Ha YCTPOMCTBOTO,
NPUYMHEHV OT HenpaByiHa ynoTpe6a Ha TO3V NPOAYKT.

To3u NpoAyKT OTroBaps Ha AvpekTviBaTa Ha EBponeiicknsa Cbio3 3a orpaHnyaBaHe
RoHS HaynoTpe6aTa Ha HAKOW OMacHY BELLeCTBa B eN1eKTPUYECKM U eNeKTPOHHMN Ypeau.

To31 NPOAYKT OTroBaps Ha BCUYKM OCHOBHM U3NCKBAaHNA Ha AvpekTuBuTe Ha EC,
c @ KOWTO ro 3acarar.



UltraLink USB4 40Gbps 240W 8K/60Hz Cable DA
BRUGSANVISNING

Tak for at du har kebt vores produkt. Vi haber, at du bliver tilfreds med dette produkt.

Tekniske p
Type: USB-C til USB-C

Standard: USB-4.0 (Kompatibel med
S S
S S

Thunderbolt)
Understottelse af oplesning: 8K/60Hz,
4K/120Hz, 2K/240Hz, 1080p/240Hz

Under: telse af AV- darder: Dynamic
HDR, HDR10+, Dolby Vision, Dolby Atmos, DTS:X,
eARC

AVS (Adjustable Voltage Supply)

Power Delivery 3.1

Maksimal opladningseffekt: 240W (48V/5A)
Datatransmission: op til 40 Gbps
Kabellzengde: 1,5 m

Materiale: Aluminium (ender), PVC, polypropylen
garn

Vaegt: 629

Bemeaerkning: Kabellet understetter den
avancerede standard for hurtig opladning AVS,
som anvendes i dynamiske opladningsadaptere
DPS (Dynamic Power Source).

Sikkerhedsi kti

Vibeder dig om kun at bruge produktet til de tilsigtede formal. Udsaet ikke produktet for fugt, heje eller
lave temperaturer, og bgj eller beskadig ikke kablet. Opbevar det uden for berns reekkevidde.

afansvar:

Denne kabel er kun beregnet til brug i forbindelse med passende udstyr. Kontroller altid deres
indbyrdes kompatibilitet fer farste brug af kabel og nyt udstyr.

Producenten patager sig intet ansvar for eventuelle skader p& udstyret forarsaget af forkert brug af dette
produkt.

Dette produkt overholder EU's direktiv om begraensning af brugen af visse farlige stoffer i
RoHS elektrisk og elektronisk udstyr.

@ @ Dette produkt opfylder alle grundlaeggende krav i de EU-direktiver, der gaelder for det.



UltraLink USB4 40Gbps 240W 8K/60Hz Cable DE
GEBRAUCHSANWEISUNG

Danke, dass du unser Produkt gekauft hast. Wir sind sicher, dass du mit diesem Produkt zufrieden sein
wirst.

Technische Par

Typ: USB-C auf USB-C
Standard: USB-4.0 (Kompatibel mit Thunderbolt)

Unter far 8K/60Hz,
4K/120Hz, 2K/240Hz, 1080p/240Hz
Unterstiitzung von AV-Standards: Dynamic
HDR, HDR10+, Dolby Vision, Dolby Atmos, DTS:X,
eARC

AVS (Adjustable Voltage Supply)

Power Delivery 3.1

Maximale Ladeleistung: 240W (48V/5A)
Datentransfer: bis zu 40 Gbps

Kabellange: 1,5m

Material: Aluminium (Enden), PVC, ?’
Polypropylenfaden

Gewicht:62¢g

Hinweis: Das Kabel unterstitzt den
fortschrittlichen Standard fur schnelles Laden AVS,
das von dynamischen Ladeadaptern DPS (Dynamic
Power Source) verwendet wird.

Sichert
Bitte verwenden Sie das Produkt nur fir den vorgesehenen Zweck. Setzen Sie das Produkt nicht
Feuchtigkeit, hohen oder niedrigen Temperaturen aus, biegen Sie das Kabel nicht und beschadigen
Sie es nicht. Halten Sie es auBerhalb der Reichweite von Kindern.

Haft hl
L

Dieses Kabel ist nur zur Verwendung in Verbindung mit geeigneten Geraten vorgesehen. Uberpriife
immer vor der ersten Verwendung des Kabels und des neuen Geréts ihre gegenseitige Kompatibilitat.
Der Hersteller tbernimmt keinerlei Verantwortung fiir Schaden an Geraten, die durch unsachgemaBe
Verwendung dieses Produkts entstanden sind.

Dieses Produkt erfillt die Richtlinien der Europaischen Union zur Beschrankung der
RoHs Verwendung bestimmter gefahrlicher Stoffe in elektrischen und elektronischen Geraten.

CI @ Dieses Produkt erfillt alle grundlegenden Anforderungen der EU-Richtlinien, die fiir es gelten.



UltraLink USB4 40Gbps 240W 8K/60Hz Cable EN
USAGE INSTRUCTIONS

Thank you for purchasing our product. We believe you will be satisfied with this item.

Technical specifi
Type: USB-C to USB-C

Standard: USB-4.0 (Compatible with
S S
S S

Thunderbolt)

Resolution Support: 8K/60Hz, 4K/120Hz,
2K/240Hz, 1080p/240Hz

AV Standard Support: Dynamic HDR, HDR10+,
Dolby Vision, Dolby Atmos, DTS:X, eARC

AVS (Adjustable Voltage Supply)

Power Delivery 3.1

Maximum Charging Power: 240W (48V/5A)
Data Transfer: up to 40 Gbps

Cable Length: 1.5m

Material: Aluminium (ends), PVC, polypropylene
yarn

Weight: 62 g

Note: The cable supports the advanced standard
of AVS fast charging, which is equipped with
dynamic charging adapters DPS (Dynamic Power
Source).

Safety instructions:

Please use the product only for its intended purposes. Do not expose the product to moisture, high or
low temperatures, and do not bend or damage the cable. Keep out of reach of children.

Disclai

This cable is designed solely for use with compatible devices. Always check the mutual compatibility of
the cable and the new device before first use.

The manufacturer bears no responsibility for any damage to the device caused by improper use of this
product.

This product complies with the European Union directive on the restriction of the use of certain
RoHS hazardous substances in electrical and electronic equipment.

C @ This product meets all the basic requirements of the EU directives applicable to it.



UltraLink USB4 40Gbps 240W 8K/60Hz Cable ES
INSTRUCCIONES DE USO

Gracias por adquirir nuestro producto. Creemos que estard satisfecho con este articulo.

Parametros té :
Tipo: USB-C a USB-C
Estandar: USB-4.0 (Compatible con Thunderbolt)

Soporte de resolucién: 8K/60Hz, 4K/120Hz,

2K/240Hz, 1080p/240Hz

Soporte de estandares AV: Dynamic HDR,
HDR10+, Dolby Vision, Dolby Atmos, DTS:X, eARC
AVS (Suministro de Voltaje Ajustable)

Power Delivery 3.1

Potencia de carga maxima: 240W (48V/5A)
Transmision de datos: hasta 40 Gbps
Longitud del cable: 1,5m

Material: Aluminio (conectores), PVC, hilo de
polipropileno

Peso:62g

Nota: El cable soporta el avanzado estandar de
carga rapida AVS, que esta equipado en
adaptadores de carga dinamica DPS (Dynamic
Power Source).

Instrucciones de seguridad:

Por favor, utilice el producto solo para los fines para los que ha sido disefiado. No exponga el producto
ala humedad, a temperaturas altas o bajas, no doble ni dafe el cable. Mantenga fuera del alcance de
los nifios.

i6n de resp bilidad:

Este cable esta disefado exclusivamente para su uso en conexion con dispositivos compatibles.
Siempre verifique la compatibilidad mutua del cable y del nuevo dispositivo antes de su primer uso.
El fabricante no asume ninguna responsabilidad por dafios al dispositivo causados por un uso
incorrecto de este producto.

Este producto cumple con la directiva de la Union Europea sobre la restriccion del uso de
RoHS ciertas sustancias peligrosas en dispositivos eléctricos y electronicos.

Este producto cumple con todos los requisitos basicos de las directivas de la UE que le son
C, @ aplicables.



UltraLink USB4 40Gbps 240W 8K/60Hz Cable ET

KASUTUSJUHEND

Aitah, et ostsite meie toote. Usume, et olete selle tootega rahul.

Tehnilised par id:

Tidp: USB-C kuni USB-C
Standard: USB-4.0 (Gihildub Thunderboltiga)

Resolutsiooni tugi: 8K/60Hz, 4K/120Hz,
2K/240Hz, 1080p/240Hz

AV standardite tugi: Dynamic HDR, HDR10+,
Dolby Vision, Dolby Atmos, DTS:X, eARC

AVS (Reguleeritav Pinge Toide)

Power Delivery 3.1

oil : 240W

(48V/5A)

Andmeedastus: kuni 40 Gbps
Kaabli pikkus: 1,5m

Materjal: Alumiinium (otsikud), PVC,
polipropuleenniit

Kaal: 62 g

Markus: Kaabel toetab arenenud kiire laadimise
AVS standardit, millega on varustatud dinaamilised
laadimisadapterid DPS (Dinaamiline Energiapunkt).

Ohutusjuhised:

Palun kasutage toodet ainult ettenahtud otstarveteks. Arge jatke toodet niiskuse, kdrgete ja madalade
temperatuuride alla, kaablit arge painutage ega rikkuge. Hoidke lasteulatusest eemal.

' vali:

See kaabel on mdeldud kasutamiseks ainult sobiva seadmega. Kontrollige alati enne kaabli ja uue
seadme esmakordset kasutamist nende omavahelist Ghilduvust.

Tootja ei vastuta voimaliku seadme kahjustamise eest, mis on pohjustatud selle toote vale kasutamise
tottu.

See toode vastab Euroopa Liidu suunistele, mis kasitlevad teatud ohtlike ainete kasutamise
RoHS piiramist elektri- ja elektroonikaseadmetes.

C E See toode vastab koikidele Euroopa Liidu direktiividele, mis sellele kehtivad.
C



UltraLink USB4 40Gbps 240W 8K/60Hz Cable FR
INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Merci d'avoir acheté notre produit. Nous sommes convaincus que vous serez satisfait de ce produit.

Caractéri i :

Type : USB-C vers USB-C

Standard : USB-4.0 (Compatible avec
S S
S S

Thunderbolt)

Support des résolutions : 8K/60Hz, 4K/120Hz,
2K/240Hz, 1080p/240Hz

Support des standards AV : Dynamic HDR,
HDR10+, Dolby Vision, Dolby Atmos, DTS:X, eARC
AVS (Alimentation en Tension Réglable)

Power Delivery 3.1

Pui: de charge i 1 240W
(48V/5A)

Transfert de données : jusqu'a 40 Gbps
Longueurducable:1,5m

Matériau : Aluminium (embouts), PVC, fil de
polypropyléne

Poids:62 g

Remarque : Le cable prend en charge le standard
avancé de chargement rapide AVS, qui est présent
dans les adaptateurs de chargement dynamiques
DPS (Dynamic Power Source).

Instructions de sécurité :

Veuillez n'utiliser le produit qu‘a des fins prévues. Ne pas exposer le produit a I'humidité, aux
températures élevées ou basses, ne pas plier niendommager le cable. A garder hors de la portée des
enfants.

Exclusion de r

Ce cable est destiné uniquement a étre utilisé avec des appareils compatibles. Veuillez toujours vérifier
leur compatibilité mutuelle avant la premiére utilisation du cable et du nouvel appareil.

Le fabricant ne peut étre tenu responsable des dommages éventuels causés a |'appareil en raison d'une
utilisation incorrecte de ce produit.

Ce produit est conforme a la directive de |'Union européenne sur la restriction de |'utilisation
RoHS de certaines substances dangereuses dans les appareils électriques et électroniques.

7 Ce produit répond a toutes les exigences de base des directives de I'UE qui lui sont
C @ applicables.



UltraLink USB4 40Gbps 240W 8K/60Hz Cable HR
UPUTE ZA UPORABU

Hvala sto ste kupili na$ proizvod. Vjerujemo da ¢ete biti zadovoljni ovim proizvodom.

Tehnicki parametri:
Tip: USB-C na USB-C

Standard: USB-4.0 (Kompatibilan s Thunderbolt)

Podrzana razluéivost: 8K/60Hz, 4K/120Hz,
2K/240Hz, 1080p/240Hz

Podrska AV standarda: Dynamic HDR, HDR10+,
Dolby Vision, Dolby Atmos, DTS:X, eARC

AVS (Adjustable Voltage Supply)

Power Delivery 3.1

Maksi snaga punjenja: 240W (48V/5A)
Prenos podataka: do 40 Gbps

Duzina kabela: 1,5m

Materijal: Aluminij (konektori), PVC,
polipropilenska preda

Tezina:62g

Napomena: Kabel podrzava napredni standard
brzog punjenja AVS, kojim su opremljeni dinamicki
punjaci DPS (Dynamic Power Source).

Sigurnosne upute:

Proizvod molimo koristite iskljucivo za predvideng svrhe. Ne izlazite proizvod vlazi, visokim ili niskim
temperaturama, ne savijajte i ne ostecujte kabel. Cuvajte izvan dohvata djece.

Iskljuéenje odgovornosti:

Ovaj kabel je namijenjen iskljucivo za uporabu s odgovarajuéim uredajem. Prije prve upotrebe kabela i
novog uredaja provjerite njihovu medusobnu kompatibilnost. Proizvodac ne preuzima nikakvu
odgovornost za eventualnu stetu na uredaju uzrokovanu nepravilnom uporabom ovog proizvoda.

Ovaj proizvod ispunjava smjernice Europske unije o ogranic¢avanju uporabe nekih opasnih tvari
RoHS U elektricnim i elektronic¢kim uredajima.

@ € Ovaj proizvod ispunjava sve osnovne zahtjeve EU smjernica koji se na njega odnose.



UltraLink USB4 40Gbps 240W 8K/60Hz Cable Hu
HASZNALATI UTMUTATO

Koszonjlk, hogy megvasarolta termékiinket. Biztosak vagyunk benne, hogy elégedett lesz ezzel a
termékkel.

par éterek:
Tipus: USB-C a USB-C
Standard: USB-4.0 (Thunderbolt kompatibilis)

Felbontas tamogatas: 8K/60Hz, 4K/120Hz,

2K/240Hz, 1080p/240Hz
AV standardok tamogatasa: Dynamic HDR,
HDR10+, Dolby Vision, Dolby Atmos, DTS:X, eARC
AVS (Allithatd Feszultség Ellatas)
Power Delivery 3.1

is toltési teljesitmény: 240W (48V/5A)
Adatatvitel: akar 40 Gbps
Kabel hossza: 1,5 m
Anyag: Aluminium (végek), PVC, polipropilén

fonal ?’
Suly:62g

Megjegyzés: A kibel tdmogatja az AVS fejlett

gyors toltési szabvanyt, mely dinamikus

toltéadapterekkel (Dynamic Power Source - DPS)
van felszerelve.

Kérjik, hasznalja a terméket csak a meghatarozott célokra. Ne tegye ki a terméket nedvességnek,
magas és alacsony hémérsékleteknek, ne hajlitsa a kdbelt, és ne rongélja meg. Tartsa gyermekekto|
tavol.

kizarasa:

Ez a kdbel kizérélag megfeleld eszkdzzel vald hasznélatra készilt. Mindig ellenérizze a kabel és az j
eszkdz kolesonods kompatibilitasat az elsé hasznalat elétt. A gyartd nem vallal felelésséget az eszkdzon
bekovetkezett esetleges karokért, amelyet a termék helytelen haszndlata okozott.

Ez a termék megfelel az Eurépai Unio irdnyelveinek, amelyek a veszélyes anyagok
RoHS hasznalatanak korlatozasara vonatkoznak elektromos és elektronikus berendezésekben.

Ez a termék megfelel minden alapveté kovetelménynek, amelyet az EU irdnyelvei timasztanak
C, @ vele szemben.



UltraLink USB4 40Gbps 240W 8K/60Hz Cable IT

ISTRUZIONI PER L'USO
Grazie per aver acquistato il nostro prodotto. Siamo certi che sarai soddisfatto di questo articolo.

Parametri ici:

Tipo: USB-C a USB-C
Standard: USB-4.0 (Compatibile con

Thunderbolt)

Supporto risoluzioni: 8K/60Hz, 4K/120Hz,
2K/240Hz, 1080p/240Hz

Supporto standard AV: Dynamic HDR, HDR10+,
Dolby Vision, Dolby Atmos, DTS:X, eARC

AVS (Adjustable Voltage Supply)

Power Delivery 3.1

Potenza massima di ricarica: 240W (48V/5A)
Trasferimento dati: fino a 40 Gbps
Lunghezzadel cavo: 1,5 m

Materiale: Alluminio (terminazioni), PVC, filato di
polipropilene

Peso:62g

Nota: Il cavo supporta il standard avanzato di
ricarica rapida AVS, fornito dagli adattatori di
ricarica dinamici DPS (Dynamic Power Source).

Istruzioni di sicurezza:

Si prega di utilizzare il prodotto solo per gli scopi previsti. Non esporre il prodotto all'umidita, a
temperature elevate o basse, non piegare e non danneggiare il cavo. Tenere fuori dalla portata dei
bambini.

Esclusi diresp bilita:
Questo cavo € destinato esclusivamente all'uso in connessione con un dispositivo adeguato. Verifica
sempre la compatibilita reciproca del cavo e del nuovo dispositivo prima del primo utilizzo.

Il produttore non si assume alcuna responsabilita per eventuali danni al dispositivo causati dall'uso
improprio di questo prodotto.

Questo prodotto soddisfa le direttive dell'Unione Europea riguardanti la restrizione dell'uso di
RoHS alcune sostanze pericolose in apparecchiature elettriche ed elettroniche.

C @ Questo prodotto soddisfa tutti i requisiti fondamentali delle direttive UE che lo riguardano.



UltraLink USB4 40Gbps 240W 8K/60Hz Cable LT
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

Aci, kad jsigijote mUsy produkta. Tikime, kad busite patenkinti $iuo produktu.

Techniniai parametrai:
Tipas: USB-C j USB-C

Standartas: USB-4.0 (suderinamas su
S S
S S

Thunderbolt)
Rezoliucijos palaikymas: 8K/60Hz, 4K/120Hz,
2K/240Hz, 1080p/240Hz
AV standarty palaikymas: Dinaminis HDR,
HDR10+, Dolby Vision, Dolby Atmos, DTS:X, eARC
AVS (Reguliuojamos |tampos Tiekimas)
Power Delivery 3.1

imalus jkrovimo gali 240W
(48V/5A)
Duomeny perdavimas: iki 40 Gbps
Kabelio ilgis: 1,5m
Medziaga: Aliuminis (galai), PVC, polipropileno
sidlai
Svoris: 629

Pastaba: Kabelis palaiko pazangy greito jkrovimo
AVS standarta, kuriuo aprapinti dinaminiai jkrovimo
adapteriai DPS (Dinaminé Energijos Saltinis).

<

instrukciji
Produktg prasome naudoti tik numatytiems tikslams. Neeksponuokite gaminio drégmei, aukstai ir zemai
temperatirai, laido nepalenkite ir nepazeiskite. Laikykite nepasiekiamoje vaikams vietoje.

apr

Sis laidas skiriamas tik naudojimui su tinkama jranga. Prie$ pirma karta naudojant laida ir nauja jrenginj,
patikrinkite jy tarpusavio suderinamuma.

Gamintojas neprisiima jokios atsakomybés uz galima Zalg jrangai, atsiradusig dél netinkamo $io
produkto naudojimo.

Sis produktas atitinka Europos Sajungos direktyvas, susijusias su tam tikry pavojingy medziagy
RoHS naudojimo ribojimu elektros ir elektronikos jrenginiuose.

C @ Sis produkt atitinka visus pagrindinius ES direktyvy reikalavimus, kurie jam taikomi.



UltraLink USB4 40Gbps 240W 8K/60Hz Cable LV
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

Paldies, ka iegadajaties masu produktu. Més ticam, ka busit apmierinati ar $o preci.

Tehniskie parametri:

Tips: USB-C uz USB-C
Standarts: USB-4.0 (saderigs ar Thunderbolt)

Atbalsts izskirtspéjai: 8K/60Hz, 4K/120Hz,
2K/240Hz, 1080p/240Hz

Atbalsts AV standartiem: Dynamic HDR,
HDR10+, Dolby Vision, Dolby Atmos, DTS:X, eARC
AVS (Reguléjams sprieguma avots)

Power Delivery 3.1

Maksimalais uzlades jauda: 240W (48V/5A)
Datu parsatisana: lidz 40 Gbps

Kabela garums: 1,5m

Materials: Aluminijs (galos), PVC, polipropiléna
diegs

Svars: 62 g

Piezime: Kabelis atbalsta uzlaboto atras uzlades
AVS standartu, ar kuru ir aprikoti dinamiskie uzlades
adapteri DPS (Dynamic Power Source).

Drosibas noradijumi:

Produktu jaizmanto tikai noteiktiem mérkiem. Nepak|aujiet izstradajumu mitrumam, augstam vai zemas
temperatiras, vadu neparspiléjiet un nesabojajiet. Glabajiet bérniem nepieejama vieta.

Atbildibas izslegs

Sis kabelis ir paredzéts tikai izmantosanai ar atbilstosu ierici. Pirms pirmas i kabela un jaunas ierices
izmantosanas, parbaudiet to savstarpéjo saderibu.

Razotajs nenes nekadu atbildibu par iespéjamiem bojajumiem iericé, ko izraisijusi §1 produkta nepareiza
izmanto$ana.

Sis produkts atbilst Eiropas Savienibas direktivam par noteiktu bistamu vielu izmantosanas
RoHS ierobezojumiem elektriskas un elektroniskas iekartas.

c E Sis produkts atbilst visam pamatprasibam, kas attieciba uz to noteiktas ES direktivas.
C (



UltraLink USB4 40Gbps 240W 8K/60Hz Cable MK
YIMATCTBO 3A YMOTPEBA

Bv 6narogapam LUTO ro KynviBTe HALLMOT NPOM3BOA. BepyBame zeka ke G1zeTe 3a40BOHN
€O 0BOj NPOU3BOA.

TexHUYKM napameTpu:
Tun: USB-C Ha USB-C

CraHpaapa: USB-4.0 (Komnatnbuner co
Thunderbolt)
S S

MopapLuka Ha pesonyunja: 8K/60Hz,
4K/120Hz, 2K/240Hz, 1080p/240Hz
Noaapwka Ha AV ctaHaapaun: Dynamic HDR,
HDR10+, Dolby Vision, Dolby Atmos, DTS:X,
eARC

AVS (Adjustable Voltage Supply)

Power Delivery 3.1

MakcrmaneH HarnoH 3a nonHewe: 240W
(48V/5A)

MpeHoc Ha noaaTouw: /0 40 Gbps ?’
[onxunHa Ha ka6enoT: 1,5 M

Matepujan: AnymnHnym (ekctpemmuteti), PVC,

NoAMNPONMAEHCKa KOHOM

TexuHa: 62 1

3a6eneluka: Kabenot NoAApXyBa HanpeaeH
CTaHAapA 3a 6p30 nonHerse AVS, koj e
orpemMeH Co AMHaMU4YK afantepn 3a
nonHerse DPS (Dynamic Power Source).

Be36eAHOCHM ynaTcTBa:

HDOI/BBOAOT Be MOIMIME KOPUCTeTEe CaMO 3a ogpejeHn Lenu. He I/E!ﬂO)KyBajTe ro
MPOM3BOAOT Ha BNara, BUCOKN U HNCKK TeMnepaTypu, He ro CBV\TKyBajTe KabenoT v He ro
oLuTeTyBajTe. YyBajTe ro HaABOp OA A0daT Ha Aeua.

McknyyyBate 0AroBOpHOCT:

OBOj kaben e HaMeHeT camo 3a KOpUCTerse BO KOMOMHaLWja co coosBeTHM ypean. Cekoralu
npez NpBOTO KOPUCTEHE Ha KabenoT 1 HOBUTe ypean NpoBepeTe ja HMBHAaTa B3avMHa
KOMNaTNOWNHOCT.

ﬂpOI/BBOAVITeﬂOT He npesema HiikakBa OAroBOpPHOCT 3a eBeHTya/lHa LWTeTa Ha ypeanTe
npean3BrIKaHa O/ HenpaswiHa ynotpeba Ha 0BOj MPOU3BOA.

OBOj NPOV3BOA MV UCMONHYBa ANPeKT1BMTE Ha EBPONCKaTa yHWja 3a orpaHunyyBarse
RoHS HaynoTpebaTta Ha HeKoW OMacHM CyncTaHLmMM BO eNeKTPUYH 1 eNeKTPOHCKN ypeau.

OBOj NPOV3BOA 'V UCMONHYBa CUTE OCHOBHMW baparba Ha AVIpekTVBUTe Ha EY kou ce
C, é O/IHECyBaaT Ha Hero.



UltraLink USB4 40Gbps 240W 8K/60Hz Cable PL
INSTRUKCJA OBSLUGI
Dziekujemy, ze zakupiliscie nasz produkt. Wierzymy, Zze bedziecie z niego zadowoleni.

Parametry :

Typ: USB-C do USB-C
Standard: USB-4.0 (kompatybilny z Thunderbolt)

Wsparcie rozdzielczosci: 8K/60Hz, 4K/120Hz,
2K/240Hz, 1080p/240Hz

Wsparcie standardéw AV: Dynamic HDR,
HDR10+, Dolby Vision, Dolby Atmos, DTS:X, eARC
AVS (Regulowane Zasilanie Napieciowe)

Power Delivery 3.1

Maksymalna moc tad: ia: 240W (48V/5A)
Predkos¢ przesytu danych: do 40 Gbps
Diugosc kabla: 1,5m

Materiat: Aluminium (koricéwki), PVC, poliester
polipropylenowy

Waga: 62 g

Uwaga: Kabel obstuguje zaawansowany standard
szybkiego tadowania AVS, ktéry jest wyposazony w
dynamiczne tadowarki DPS (Dynamic Power
Source).

Instrukcje bezpi

Produkt ten prosimy uzywac wytacznie do okreslonych celéw. Nie wystawiaj produktu na wilgo¢,
wysokie i niskie temperatury, nie wyginaj ani nie uszkadzaj kabla. Przechowuj z dala od dzieci.

Wyt ie odpowiedzialnoci

Ten kabel jest przeznaczony wytgcznie do uzycia z odpowiednim urzgdzeniem. Zawsze przed
pierwszym uzyciem kabla i nowego urzadzenia sprawdz ich wzajemng kompatybilnos¢.

Producent nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci za ewentualne uszkodzenia urzadzenia spowodowane
niewtaéciwym uzyciem tego produktu.

Ten produkt spetnia dyrektywy Unii Europejskiej dotyczace ograniczenia uzycia niektorych
RoHS niebezpiecznych substancji w urzadzeniach elektronicznych i elektrycznych.

Ten produkt spetnia wszystkie podstawowe wymagania dyrektyw UE, ktore sie do niego
C, ‘E odnosza.



UltraLink USB4 40Gbps 240W 8K/60Hz Cable PT
INSTRUCOES DE USO

Obrigado por comprar o nosso produto. Acreditamos que ficara satisfeito com este produto.

Parametros té :

Tipo: USB-C para USB-C

Padrao: USB-4.0 (Compativel com Thunderbolt)

Suporte a resolugio: 8K/60Hz, 4K/120Hz,
2K/240Hz, 1080p/240Hz

Suporte a padrdes AV: Dynamic HDR, HDR10+,
Dolby Vision, Dolby Atmos, DTS:X, eARC

AVS (Fonte de Tens3o Ajustavel)

Power Delivery 3.1
Poténcia maxima de carr 240W

(48V/5A)

Taxa de transferéncia de dados: até 40 Gbps
Comprimento do cabo: 1,5m

Material: Aluminio (terminais), PVC, fio de
polipropileno

Peso:62g

Observagdo: O cabo suporta o padrdo avangado
de carregamento rapido AVS, que é equipado por
adaptadores de carregamento dinamicos DPS
(Fonte de Energia Dinamica).

Instrucdes de seguranca:

Por favor, utilize o produto apenas para os fins pretendidos. Ndo exponha o produto a humidade,
temperaturas altas ou baixas, ndo dobre o cabo e ndo o danifique. Mantenha fora do alcance de
criangas.

| 3o de resg bilidade:
Este cabo ¢ destinado apenas para uso em ligagdo com dispositivos compativeis. Sempre verifique a
compatibilidade mdtua do cabo e do novo dispositivo antes do primeiro uso.

O fabricante ndo se responsabiliza por quaisquer danos ao dispositivo causados pelo uso inadequado

deste produto.

Este produto cumpre as directivas da Unido Europeia sobre a restricdo a utilizacdo de certas
RoHS substancias perigosas em equipamentos eléctricos e electrénicos.

@ @ Este produto cumpre todos os requisitos basicos das diretrizes da UE que se aplicam a ele.



UltraLink USB4 40Gbps 240W 8K/60Hz Cable RO
INSTRUC IUNI DE UTILIZARE

Va mul umim ca a i achizi ionat produsul nostru. Suntem increzatori ca ve i fi mul umi i de acest produs.

Parametrii ici:
Tip: USB-C la USB-C
Standard: USB-4.0 (Compatibil cu Thunderbolt)
Suport pentru rezolu ie: 8K/60Hz, 4K/120Hz,

2K/240Hz, 1080p/240Hz

Suport pentru standarde AV: Dynamic HDR,
HDR10+, Dolby Vision, Dolby Atmos, DTS:X, eARC
AVS (Alimentare cu Tensiune Reglabil3)

Power Delivery 3.1

Putere maxima de incarcare: 240W (48V/5A)
Viteza de transfer date: pana la 40 Gbps
Lungimea cablului: 1,5m

Material: Aluminiu (capete), PVC, fir de
polipropilend

Greutate: 62 g

Nota: Cablul suporta standardul avansat de
incarcare rapida AVS, care este echipat cu
adaptoare de incarcare dinamica DPS (Sursa de
Putere Dinamica).

Informaiii de Siguran a:

Utiliza i produsul doar in scopurile pentru care a fost destinat. Nu expune i produsul la umiditate,
temperaturi ridicate sau scazute, nuindoi i i nu deteriora i cablul. Pastra i- departe de copii.

eara iz

Acest cablu este destinat doar utilizarii impreuna cu echipamente compatibile. Verifica i intotdeauna
compatibilitatea intre cablu i dispozitivul nou inainte de prima utilizare.

Producatorul nu iiasuma nicio responsabilitate pentru eventualele daune cauzate dispozitivului prin
utilizarea incorecta a acestui produs.

Acest produs respecta directivele Uniunii Europene privind restric ionarea utilizarii anumitor
RoHS substan e periculoase in echipamente electrice ielectronice.

C E Acest produs indepline te toate cerin ele de baza ale directivelor UE care i se aplica.
C



UltraLink USB4 40Gbps 240W 8K/60Hz Cable SK
NAVOD NA POUZITIE

Dakujeme, Ze ste si zakupili nas vyrobok. Verime, Ze budete s tymto produktom spokojni.

Technické parametre:

Typ: USB-C na USB-C

Standard: USB-4.0 (Kompatibilny s Thunderbolt)

Podpora rozliseni: 8K/60Hz, 4K/120Hz,
2K/240Hz, 1080p/240Hz

Podpora AV standardov: Dynamic HDR,
HDR10+, Dolby Vision, Dolby Atmos, DTS:X, eARC
AVS (Adjustable Voltage Supply)

Power Delivery 3.1

Maximalny nabijaci vykon: 240W (48V/5A)
Prenos dat: az 40 Gbps

Dizka kabla: 1,5 m

Material: Hlinik (koncovky), PVC, polypropylénova
priadza

Hmotnost: 62 g

Poznamka: Kabel podporuje pokrodily standard
rychleho nabijania AVS, ktorym st vybavené
dynamické nabijacie adaptéry DPS (Dynamic Power

Source).

Bezpeénostné pokyny:

Produkt prosime pouzivajte iba na urcené tcely. Nevystavujte vyrobok vihkosti, vysokym a nizkym
teplotam, kabel neohybaijte a neposkodzujte. Uchovavajte mimo dosah deti.

vy P

Tento kébel je uréeny iba na pouzitie v spojeni s vhodnym zariadenim. Vzdy pred prvym pouzitim kabla
a nového zariadenia overte ich vzdjomnu kompatibilitu.

Vyrobca nenesie ziadnu zodpovednost za pripadnt $kodu na zariadeni spdsobent nespravnym
pouzitim tohto produktu.

Tento produkt spiia smernice Eurdpskej tinie o obmedzeni pouzivania niektorych
RoHS nebezpecnych latok v elektrickych a elektronickych zariadeniach.

C E Tento produkt sp\/ha vsetky zakladné poziadavky smernic EU, ktoré sa na neho vztahuju.
C



UltraLink USB4 40Gbps 240W 8K/60Hz Cable SL
NAVODILA ZA UPORABO

Hvala, da ste kupili nas izdelek. Verjamemo, da boste s tem izdelkom zadovoljni.

Tehniéni parametri:
Tip: USB-C na USB-C

Standard: USB-4.0 (zdruzljivo s Thunderbolt)

Podpora loéljivosti: 8K/60Hz, 4K/120Hz,
2K/240Hz, 1080p/240Hz

Podpora AV standardov: Dynamic HDR,
HDR10+, Dolby Vision, Dolby Atmos, DTS:X, eARC
AVS (Prilagodljivo napajanje)

Power Delivery 3.1

Maksi mo¢ polnjenja: 240W (48V/5A)
Prenos podatkov: do 40 Gbps
Dolzinakabla: 1,5 m

Material: Aluminij (konice), PVC, polipropilenska
vrvica

Teza: 629

Opomba: Kabel podpira napreden standard
hitrega polnjenja AVS, s katerim so opremljeni
dinami¢ni polnilni adapterji DPS (Dynamic Power
Source).

Var navodila:

lzdelek, prosimo, uporabljajte samo za namen, za katerega je bil doloc¢en. Ne izpostavljajte izdelka
vlagi, visokim in nizkim temperaturam, kabla ne prepogibajte in ne poskodujte. Shranjujte izven dosega
otrok.

Izkljuéitev odgovornosti:

Ta kabel je namenjen le za uporabo v povezavi z ustrezno napravo. Vedno pred prvo uporabo kabla in
nove naprave preverite njuno medsebojno zdruzljivost.

Proizvajalec ne prevzema nobene odgovornosti za morebitno $kodo na napravi, povzroceno z
nepravilno uporabo tega izdelka.

Ta izdelek izpolnjuje smernice Evropske unije o omejevanju uporabe nekaterih nevarnih snovi
RoHS Velektricnih in elektronskih napravah.

C @ Ta izdelek ustreza vsem osnovnim zahtevam direktiv EU, ki se nanj nanasajo.
(



UltraLink USB4 40Gbps 240W 8K/60Hz Cable SR
UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Hvala vam sto ste kupili nas proizvod. Verujemo da ¢ete biti zadovoljni ovim proizvodom.

Tehnicki parametri:
Tip: USB-C na USB-C

Standard: USB-4.0 (Kompatibilan sa
S 3
S S

Thunderbolt)

Podr3ka za rezolucije: 8K/60Hz, 4K/120Hz,
2K/240Hz, 1080p/240Hz

Podrska AV standarda: Dynamic HDR,
HDR10+, Dolby Vision, Dolby Atmos, DTS:X,
eARC

AVS (Prilagodljivo napajanje)

Power Delivery 3.1

Maksimalna snaga punjenja: 240W (48V/5A)
Prenos podataka: do 40 Gbps

DuZina kabla: 1,5m

Materijal: Aluminijum (konektori), PVC,
polipropilenska preda

TeZina:62 g

Napomena: Kabel podrzava napredni
standard brzog punjenja AVS, kojim su
opremljeni dinamicki punjacki adapteri DPS
(Dinamicki izvor napajanja).

Bezbednosna uputstva:

Proizvod molimo koristite samo u svrhe za koje je namijenjen. Ne izlaZite proizvod vlazi,
visokim i niskim temperaturama, nemojte savijati i otetiti kabl. Cuvajte izvan domasaja djece.

Iskljucenje odgovornosti:

Ovaj kabl je namenjen iskljucivo za upotrebu u kombinaciji sa odgovarajucim uredajem.
Uvijek provjerite njihovu medusobnu kompatibilnost prije prvog koris¢enja kabla i novog
uredaja.

Proizvodac ne snosi nikakvu odgovornost za eventualnu Stetu na uredaju prouzrokovanu
nepravilnom upotrebom ovog proizvoda.

Ovaj proizvod ispunjava smernice Evropske unije o ogranicavanju upotrebe
RoHs odredenih opasnih supstanci u elektri¢nim i elektronskim uredajima.

@ @ Ovaj proizvod je u skladu sa svim osnovnim zahtevima EU direktiva koje se na njega
odnose.



UltraLink USB4 40Gbps 240W 8K/60Hz Cable SV
BRUKSANVISNING

Tack for att du har kopt var produkt. Vi tror att du kommer att vara néjd med denna produkt.

Tekniska parametrar:

Typ: USB-C till USB-C
Standard: USB-4.0 (Kompatibel med

Thunderbolt)

Stéd for upplésning: 8K/60Hz, 4K/120Hz,
2K/240Hz, 1080p/240Hz

Stod for AV-standarder: Dynamic HDR,
HDR10+, Dolby Vision, Dolby Atmos, DTS:X, eARC
AVS (Justerbar spanningsforsorning)

Power Delivery 3.1

Maximal laddningseffekt: 240W (48V/5A)
Dataprestanda: upp till 40 Gbps
Kabelldangd: 1,5 m

Material: Aluminium (kontakter), PVC,
polypropylentrad

Vikt: 62 g

Notera: Kabeln stodjer den avancerade
standarden for snabb laddning AVS, som ar
utrustad med dynamiska laddningsadaptrar DPS
(Dynamic Power Source).

Sakerh isnil T

Produkten far endast anvandas for avsedda andamal. Utsatt inte produkten for fukt, hoga eller laga
temperaturer, bdj inte kabeln och skada den inte. Forvara den utom rackhall fér barn.

Ansvarsfriskrivning:

Denna kabel ar avsedd endast fér anvandning i samband med kompatibel apparat. Kontrollera alltid
deras Smsesidiga kompatibilitet innan forsta anvandning av kabeln och den nya apparaten.
Tillverkaren tar inget ansvar for eventuell skada pa apparaten som orsakas av felaktig anvandning av
denna produkt.

This product complies with the European Union directive on the restriction of the use of certain
RoHS hazardous substances in electrical and electronic equipment.

C @ This product meets all the basic requirements of the EU directives applicable to it.



